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стльнмі товарйськмД вечерок і на (1| цдШ незабутнії дорогий Това- 
юди виїзду т Я. Карвашьжого на Ра- | 
двмсьжу Україну. Всчербк цей ви 
бувся дуже гарно тому, по прибули І 

вану пер- всі найактивніші члени наших робіт- | 
ннчих організацій, а також були пре і- j 
ставимки робітничих організацій ии- І 
шнх національностей.

В де витій годині вечером голова ко
мітету т. Т. Бойчук викрив вечерок, 
заявляючи, що т. Карвацький був, 
одним з активних та загартованих 
членів наших організацій. Свої мо
лоді літа т. Карвацький віддав для 
робітничої організації Для органі
зації він віддав своє здоровая, яке 
зараз підірване тому, що поза щоден
ною працею він весь свій час відда- 

Отже «крім вищезгаданих »ав лля розвитку наших робітничих ; 
організацій.

Вступаючи до організації, т. Кар- j 
вацький не був ще так добре озна- ! 
йомлений зі світовим робітничим ру
хом, як він зараз з ним ознайомле
ний, але. віддаючи себе вссцідо для 
організації, він так щиро і завзято 
працював над собою, що в останніх 
часах був найкращим українським 
бесідником в Монтреалі.

За цим діюча мандолінова орхестра 
відограла “Інтернаціонал" та ще пару 
робітничих пісень, а відтак була 
спільна товариська вечеря. При кін
ці вечері т. Т. Бойчук заявив, що ко
мітет отримав привітного листа для 
т. Карвацького від т. Яблонського зі 
Злучених Держав, дві телеграмі від 
всіх центральних комітетів наших ро
бітничих організацій з Вінніпегу та 
телеграму від редакційного персона
лу нашої робітничої преси, а також 
від найактивніших передових вінні- 
пеґських товаришів і товаришок.

Всі привітні телеграми та листи то
вариші й товаришки привітали гучни
ми довготревалими оплесками.
Хоч телеграми були прислані до т.
Карвацького, то все-ж таки підчас їх 
читання присутні були так сильно 
зворушені, що неодному текли сльо
зи з рад ост и. Після відчитання те-

В ДЕСЯТІ РОКОВИНИ СПЕРТИ 
Г. В. ПЛЄХАНОВА.

її члені» нгішм ні літо 10 
II нкікаосте*. ллє осінню юне 

всі ВООСрНМЬ до нліні» і будуть ду
же аріду нині, коди побачіть нону 
робітничу святиню 

Дунаю, що вони І тепер будуть

то

Л

а останнє вонрішілнсь з ннн.
Міцної о здорова а і щаеднаої доро- тішитяся, коди перечитають оме» доти* днрегент ілрніаськоі державно 

і професор Вищої МузнЧної Шжоан • Харсощ. що недавно нртіав 
на Україну * Гіаячннн.

пис зі сноеі нктеаостн про таку ие- 
робітянчу інсттпУцію .

В ці* нкцености знаходиться ще
Ю. Бараниця.рншу ’Трудящі Радянського Союзу 

обходили ЗО. травня десяті ро
ковини сперти Г. В. Плекано ва. 
одного з найвидатнішид тео-

стае основоположником росій
ської соціял-демократії. Він за
сновує групу “Осяобожденне і 
Труда", разом з Аксельродом, 
Засудім * Дейчем. 

ретиків наркозну В бувшій. Ро- Року 1910 зблизившись з 
сії, організатора Російської найвидатнішим знавцем і прак- 
Соціял-Демократичної Робіт- тиком революційного марксіз- 
ннчої Партії, з якої пізніше на- му, Володимиром Ілічем. Лєні- 
родилася більшовицька партія, ном, Плеханов пристає на и- 
алс до якої Плеханов не при- кийсь час до більшовицького

бойового табору, співробітни
чає в більшовицькій “Звезде” 
і "Правде”, воюючи проти лік
відаторства і меншовизйу.

Перед війною Плеханов зно
ву здає позиції й революція 
Жовтня 1917 р. застає його в 
лавах противників своїх, хоч і

еУгіВа
багато українських товариші» по пра
ці. котрі не і членами нашої органі
зації То ни взиваємо всіх, котрі 
ще не с членами, щоб прнЯшлн на 
наЛблчщі збори і вписались я члени. 
Встуваїте, товариші, в організаційні 
ряди, бо лиш. в робітничі* організації 
можна здобути знання, як видобутись 

Читайте також

МАЄМО СВОЮ ХАТУ.Харко- j вперше виконати: пре 
ві. яку хочу туї змалювати; не буде . июю нагородою на конкурсі Нарком- 

— до цього ! освіти еммфоню Рєвуцькоіо та чотм-

Картнна му

РосдеАл» Алт*.вовною і вичерпуючою 
не маю ніяких' статистичних даних, рьох-частмнну сюїту К іицького* хля 
цифр, які коротко, але ясно освітлю- великого оркестру під Назвою 
валм-б ріж ні його сторінки. Голота*.

Крім того я програмі цього котер- 
ної роботи на Україні веде ВУТОРМ: ту були Барвінського “Заповіт", Лм- 
Всеукраїнське Товариство Революцій- сенка “Бють пороги* та пісні на сло
них М> зик. (Дб недарма ще Муз. на Шевченка, співані прем ерами опе- 
Тво-о ім. .Теонтовича Прнняло воно ри: Литвиненко-Вольгемут. Сокіл, Го- 
ви ще згадану назву згідно з' бажай- линськмм і Паторжниським 
ням загальних зборів товариства, які Харків має також кілька сталих ан 
— зовсім слушно — визнали, що імя самблів, що також ведуть концертну 
,1еонтовича малу репрезентантнвне роботу
для найбільш » музич-1квартету їм Леонтовича і мною за

снованого фортопіянового тріо, € ще 
ВУТОРМ має свої музичні філії у квартет ім. Вільйома та кількох во- 

всіх містах і містечках України і йо- кальних ансамблів. В останніх часах

Дорогі Читачі! Читаючи нашу ро
бітничу пресу, здибаємо допнем з 
ріжнмх місцевостей Канади, а про на
шу місцевість ніхто ані пером не 
драпне Воно внглйдае мені, що ми 
цілком вирубані ви світа. Тому я 
хочу познайомити всіх читачів з на
шою мкмявістю, щоб знали, що в нас 
робиться

В нашій місцевостн е тітькн малень
кий відділ Р.З.Т., котрий зорганізо
вано 1-го грудня 1926 року Ми му
чились страшенно по хатах^щоб від
бути місячні збори, бо дому евдго не 
мали, bmpçhtуваги також не було де 
і тому ми з освітньою роботою май
же цілком стоїмо позаду, бо поступ 
неможливий, як нема де зійтися, 

j І оця тяганина зі зборами по хатах 
на# допекла за ти* пару років, що ми 
на 3-го червня ц, р. на місячних збо
рах постановили зібрати всі наші си
ли і збудувати свій власний дім. Гро
шей вже було трохи зложених і за
раз на зборах вибрано будівельний 
комітет, котрий пішов слЦуючого дня 
і купив площу в Росдейл за суму 

! $214.00. Куплено також будівельного 
і матеріалу й товариші зачали будува
ти дім, величини 20X40 фітів, вклю
чаючи до це то і сцену.

Дім майже на укінченню знадвору, 
так що ми вже слідуючі збори відбу
демо в своїм вл^нім домі, бо так 
було рішено на минулих зборах, 
щоби слідуючі збори відбулись 1-го 
ЛИПНЯ в Укр. Роб. Домі в Росдейл. 
1 хоч нас тепер мала горстка, бо бага-

“Козак-

НаАвЗжмшіу працю на полі мУзмч-
з кігтів визискувачів 
робітничу пресу, бо робітнича газета 
— це вікно У вашій хаті, через котре
ви можете бачити цілі простори світа. 
В ній побачите, як бореться робітни
ки по цілому світі з визискувачами за 

Нас, робітників, е мі

ста».
Плеханов, розвиваючи науку 

Маркса, зробив кольосальну 
прислугу не лише пролетаріа
тові російської імперії, але й

краще життя, 
ліони. але горстка капіталістів робить
з нами, що хоче тому, що ми неорга
нізовані» несвідомі, не вміємо оборо
няти наших інтересів А це то можна 
нявчи тис ь, коли 6>демо читати робіт
ничі газети.

його товариства. ) Чвсесвітньому.
* Плеханов помер самітним у 

Фінляндії, не зрозумівши пере
можної пролетарської револю- не активних, 
ції і не взявши в ній безпосе
редньої участи. Одначе він Савінков запропонував вступи- 
своею революційною роботою ти до контр революційного у- 
за часів царату Я підготовляв, і ряду. Плеханов відповів: 
цієї заслуги його, як казав В. 1
Ленін, забути не слід. пролетаріатові, і я не розстрі-

Ось коротенький перека 5 лишатиму його, навіть коли він 
його революційного життя. іде неправильним шляхом”.

В 70-их роках минулого сто- Велика вага Плеханова,1 
літгя Плеханов був іше народ-

го членами е майже усі музичні пра- повстала симфонічна орхестра (дирі- 
цівники без ріжииці національносте. Гент Розениггейн), яка популяризує 
foBopHTH докладно про це товари- легку симфонічну музику в робіт ни- 
ство, йот о завдання і працю значило цих кдюбах. Крім нього е ціла низка 
би переступати межі газетної статті духових оркестрових ансамблів.

тому обмежуся ТІЛЬКИ до його 
діяльносте в Харкові

До того Треба також належати до 
організації Поодинцем ми нічого не 
зробимо, бо наші клясові ворог*, хоч 
не багато їх, зате добре організова
ні, мають за собою державну маши
ну, й коли ми бажаємо собі та нашим 
дітям добра, то мусимо брати прммір 
від панів-капіталістів і організуватись. 
Ось завдяки організації ми збудували 
робітничий дім. Тепер вже е де про
вадити культурно-освітню працю, 
тільки треба всім об’єднатися

Член Р.З.Т.

Навіть, навпаки, коли йому

З хорів, які самостійно концерту-
, ють, згадаю *"р Верховинця та зна-

"Я сорок років життя віддав ЮТОРМУ е Пилип Коїнцькнй. один мени,нй оперний хор (пиріг., хор-
з наших найбільше талановитих ком
позиторів.) Праця Т-ва полягає тут

(Головою

мейстер опери Попов); крім того при 
всіх кдюбах і професіональних со-

в видаванні місячниківне їм
еМузика" і “Музика Масам' та в у- 

як лаштованні концертів. Товариство має

юзах працюють хори — і то дуже
інтенсивно, як це показав конкурс хо- 

Heva.iV рОЛЮ В м\ МГОЮМу жнт- 
великого теоретика революцій- власний струнний квартет (ім. Леон- ,, Харкова „(дограють клюбн, пере
мого руху пролєтаріяту. На ЙО- "»ича), який від часу заснуванняннком, вважаючи селянство за 

•єдину революційну силу в Ро
сії. Втікши в 80-их роках за шовицька гвардія і молоде на- 
кордон, він береться вивчати 
Маркса і вже в 1883 році, оста
точно зробившись марксістом, ну

довсім клюб літератури ім. Блакитно
го творах училася стара біль- се6*то від двох чи ТР°Х ІК)КІВ дае го, Клюб Вчених та Діловий Клюб

1 рік-річно кілька концертів, присвя
чених виключно новій йузиці. В ви

ще ПОКОЛІННЯ МУСИТЬ вивчати ржанні цього квартету музичні кола 
плєханівську наукову спадщи-

ПОТРЕБУЮ 20 фунтів вовни. Хто 
має вовну на продаж, хай напише на 
нище наведену адресу Я подасть ціну. 

Т. К

Перший з них принайменше раз або 
двічі на тиждень улаштовує концер
ти, звичайно зі складною програмою, 

«зли нагоду пізнати майже всі квар- (Взагалі про -дім літератури ім. Бла- 
тети українських композиторів .(Ko- ; китного- Х0ТІ10Сь би сказати де-що 
зицького, Лятошинського, Костенка,

1133 Pritvhard Ave., 
Winnipeg, Man.(79)Може це зроблю іншим ра- 

Всетаки коротко: є це важли-
більше 
зом.
вий осередок українських мистець
ких, літературних і театральних код 
Харкова.)

Лісовського та»ін.) і передові твори 
європейської модерної муіики: квар
тети Гіндеміта, Бартока, Шимансько- 
го, Каселя, Стравінського й Jh.

На мою думку не можна найти до- і 
сить похвальних слів для ідеї: пропа- '

ГОЛОД НА ПРИКАРПАТСЬКО-УКРА
ЇНСЬКІЙ ВЕРХОВИНІ.

ПРИХОДІТЬ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМУ 
“ТАРАС ШЕВЧЕНКО"!

Закінчуючи цей побіжний огляд му
зичного життя в Харкові мушу затри
матись ще над одним, чи не найваж- ' •г у вати нову музику сталими концер

тами — тим більше коли ідея ця ви-
лєграм промовляли представники від 
слідуючих організацій: від укр. від
ділу Комуністичної Партії Канади 
промовляв т. Ю. Бараниця, від від
ділу ТУРФДім т. Яворський, від Мі
ського Центрального Комітету К.П.К. 
т. Ґолд, від відділу Жіночої Секції 
т-ка Черна, від укр. відділу Ліги Ко-

лиьішим чинником кожного музично- 
ходить з правління товариства, яке'го життя взагалі: це музичні школи, 
е далеким від того, щоб бути виклю-

.

Нема кращого краю, як При-1 ють повільною ч го,юдовою 
карпатська Верховина. Там j смертю, 
сині гори, зелені пахучі лісп,

Тх є в Харкові три: Профшкола, му
чно товариством для плекання ново. зичинй тєхнікум. що дає передовсім 

, музики. Головна заслуга тут безпе-
Комісія компартії Підкаргіаг- речно по боці голови товариства, Ко- 

СЬКОЇ України, ІЦО їздила на зицького, ,і таких членів його Цей*
Верховину, була в цілому ряяі трального
сіл в ріжних округах. Розпу <а зіл> мнстеитв = НаР°їиім Конісаріягі

Освіти Микола Христовий.нужди н голоду є не в пооди
ноких селах, але скрізь, всюди 
по цілій Верховині.

В КЕМСЕК, САСК. — ФІльма буде показана в “Одфеловс 
Г ал” в суботу, 7. липня. Ціни тикетів: для дорослих 75 ц., а для 
дітей 25 ц. Початок точно в годині 8. вечером.освіту в напрямі віртуозно-виконав

чім та врешті Вища Музична Школа 
І— Музично - Драматичний Інститут. 
Наука в нім триває три роки. Сту
денти :— що всі без виїмку зобовяза- 
ні три рази на' рік виступити на шкіль
них концертах

воздух наче мід, чисті мов сле
за гірські річки й потоки. Там 
така красота, такйй рай, що* ие 
хотілось би й жити в иншому 
краї.

В КАНОРА, САСК. — Фільма буде, показана в Роял Театрі:Комітету як завідувач від- муністичної Молоді т. Рошко, від від- 
ділу Секції Молоді т. Плавуцький, у вівторок, 10. липня обІ частини, і в середу, Н. липня обі ча- 
від робітничих організацій з Лашін сіпни. Ціни тикетів: для дорослих 75 ц., а для дітей 25 и.
т. Себастиянович, від російських ро- Початок точно в годині 7. вечером. 
бітничих організацій т-ка Разенберґ, .

З концертів, улаштованих в цьому 
сезоні ВУТОРМ'ом на найбільшу ува

ле ре ходять крім
теоретично-музичних ще цілий ряд 

І гу заслугували: концерт нової укра- загально-освітніх предметів, як: полі- 
Комісія ствердила, що народ • ИСЬКОЇ симфонічної музики — твори тична економія, наука марксЬму, ана- 

и. Лятошинського, Золотарьова. Козиць- томія і т. д. І Мусять з ни* здавати 
кого — та вечір пісень сучасних укра- іспити
інських композиторів у виконанні ду- програма випускного іспиту відпові
де талановитої молодої співачки ла€ програмам західно-європейських

ДУЖИМ. Не має вже навіть СИ- Оксани Колоду.б. Ці обидва концерти академій _ студент відбуває ще рік
ли боротися за своє життя, мають справді епохальну вартість в учительської практики в Інституті, і 
Це так, як той, що в люту зи- j істоР** нашої музики. Коли по дума- j щойно

А багацтва скільки. Скрізь 
урожайні поля, широкі пасо
вища, ліси. Але це маєтки 
державні, панські й церковні. 
А у селян не тільки зовсім ма
ло землі, але найгірша. Там 
селянин джаганом землю копає 
й між камінцями картоплю са
дить. Земля на склонах гір — 
прийде дощ, все змиє. Там се
лянин в день працює, а в но іі 
сторожить поле від дикі в, бо 
все порили-б.

В ЙОРКТОН, САСК. — Фільма буде показана в Міськійт. Мартенсон і т. Ревенко, як також 
промовляли й поодинокі товариші. Салі: в четвер, 12. липня обі частини І в пятницю, 13. липня обі
Після скінчення промов т. Т. Бойчук 
від імени українських робітничих ор
ганізацій в Монтреалі передав тов.

частини. Ціни тикетів: для дорослих 75 ц., а для дітей 25 ц. 
Початок точно в годині 7. вечером.

на Верховині вже так приб 
тий бідою, -вже до такої сте- 
пени виснажений, що став бай-

Після закінчення студій

Карвацькаму в дарунок на памятку\ 
фонтанове перо, а від імени україн
ського відділу Ліги Комуністичної Mo-

В САСКАТУН, САСК. — Фільма буде показана в Україн
ськім Робітничім Домі: в понеділок і середу, 16. і 18. липня 
перша частина, а у вівторок і четвер, 17. І 19. липня друга ча-лолі передав іарний олівець та щи

ро подякував за його активну працю стина. Ціни тикетів: для дорослих 50 ц., а для дітей 25. ц.
Початок точно в годині 8.15 вечером.

ПІСЛЯ ще одного іспиту — ЩО 
що рівночасно з тим, як у нас виє торкається тільки цеї практики 

в Галичині багато років в програмах „му так вже закоченів в чисто- в робітничих організаціях.дістає дипльом.му полі, що нема сили боро
тися, ТІЛЬКИ сяде Й чекає, коли МІ два-три прізвища наших серйозних 
замерзне до кінця. Так
Верховині — там ЛЮДИ завмп- ;переповнені менше вартними і мало- Посуне музичне життя не тільки Хар-

вартними дебютами — то рівночасно

наших концергів бачимо все ті са- Опісля забрав слово т. Карвацький j 
і сказав, що він в такім надзвичай- 
нім настрою, що навіть не може плю- ськім Робітничім Домі: в пятницю, 20. липня перша частина, а 
рити, бо отримавши такі дорогі те- в суботу, 21. липня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих
леграми і виголошені палкі промови,

Це — в мініатюрі картина му- В МУС ДЖО, САСК. — Фільма буде показана в Україн-зичного життя в Харкові в цьому се
на композиторів, а зрештою програми зоні € надія що най6лижчий сезон

35 ц., а для дітей .10 ц. Початок точно в годині 8.15 вечером.І серед цеї величавої краси 
природи, серед цих багац-.в 
конає в голоді довгою, повіль
ною смертю народ.

Закарпатська Верховина зав-і капусти. Вівсяний хліб (ощи 
жди була краєм голоду й нуж- пок), це рідке багацтво. їдять 
ди. Причиною цего є страшне буряни 
безземелля селянства з одного тити.
боку, а промисловий занепад ма за що лікувати хворих, 
краю з друрого боку. Голод 
на Верховині є постійним яви
щем, тягнеться вже десятки ро
ків. Але тепер положення ще 
страшніше.

Війна збільшила біду, а ні
хто шкід не повернув. Безро
біття збільшилося, границі для 
еміграції замкнені, тягар по
датковий тисне ще більше.
Дикий звір, від якого не віль
но боронитися, нищить остан
ки врожаю. Верховинці конз-

кова, але й цілої Радянської Українирають тихо, безсило й покірно. 
В хатах нема нічого, хіба де-

з тим дається на Україні цілі концер- нін не венлі вис казати свою подяку 
всім товаришам і товаришкам за їх 
так добре і щире відношення 
все-ж таки т. Карнаіфкий набрав си
ли й подякував всім товаришам і то
варишкам за їх добре відношення,

великим кроком вперед.
В РІДЖАИНА, САСК. — Фільма буде показана в Роз Те

атрі при розі вулиць Роз і Одинайцята евню в неділю, 22. ли
пня. Початок вистави першої частини в годині 2.30 по полу
дні, а початок вистави другої частини в годині 8. вечером. 
Вступ За запрошенням.

В БРЕНДОН, МАН. — Фільма буде показана в бувшій Пу- 
бличній Школі на семій вулиці Норт: в понеділок, 23. липня 
перша частина, а у вівторок, 24. липня друга частина. Ціни ти
кетів: для дорослих 35 ц., а для дітей 10 ц. Початок точно в го
дині 8.15 вечером.

В ПОРТЕДЖ ЛА ПРЕИРІ, МАН. — Фільма буде показана 
r Українськім Робітничім Домі: в середу, 25. липня перша ча
стина, а в четвер, 26. липня друга частина. Ціни тикетів: для 
дорослих 35 ц., а для дітей 10 ц. Початок в годині 8.15 вечером.

ВІННІПЕГ, МАН. — Фільма буде показана в Українськім 
Робітничім Домі: в пятницю, 27. липня перша частина, а в су
боту, 28. липня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 
35 ц., а для дітей 10 ц. Початок точно в годині 8.30 вечером.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНОІ

ти, складені виключно з творів укра- 
кілька КІЛГ. картоплі (крум- їнських композиторів, творів великих, 
плів) і ЗГНИЛІ вонючі останки симфонічних і каперальних

Антін Рудницький.
Та

КУПУЙТЕ НОВІ НОТИ.Не
твори, що .їх сміливо можемо показ.а-» 
ти цілому музичному світові. Провінціокальний Виконавчий Комі-

Далі згадаю про Державне Кой тет в Торонто видав збірник нових 
В вечір нема ЧИМ СБІ- цертне Бюро. Воно, як вж^каже са- прекрасних концертових хорових пі- 

Нема білля Й Одягу. Не- ма назва, веде виключно концертну сень при акомпаніяменті пяна п. н.
роботу. “Русалки", які зібрав і аранжував

Ч солістів, запрошених ЛКБ концер- т. Аркадій Водковинський. Всі пісні
нові, яких нема ще в наших відділах. 
Прекрасна окладника з гарним ма
люнком “Русалки”. Кожний відділ 
повинен замовити не тільки один 
збірник, а кілька, бо це заощадить пе-

а з'окрема дякував за телеграми, які, 
як він сказав, остануться в його па- 

“Мені приємномиті на ціле життя, 
буде з;аддти ті часи, коли я нале
жав до українських робітничих ор
ганізацій, котрі ані на крихітку не 
зрадили інтересів робітничої кляси", 
сказав т. Карвацький. При кінці своєї

Комісія ствердила, що скрізв. . „ _ . „ тували в Харкові в цьому сезони пя-
на Цілій Верховині за цілий ти- ністи. Пеірі. Задора, Сірота, Ітурбі і 
ждень перебування там не мож- як скрипач Сігеті, негретянський спі- 
на було бачити дітей, що гра- иак Расо, дирігенти Стідрі і Фрід і 

Діти або мовчки СТО- Ф°Ртопянове тріо Рудницький—Добр- 
жинець -Динов. З інших концертів,

промови взивав всіх товаришів і то
варишок до активнішої праці в органі-

реписування на поодинокі голоси, а іаці, га до освідомлення самих себе.
також це е довгі лісні. Мельодія цих

ЮТЬСН.
ять, або сплять. Лиця в них 
наче в старих. Голодні діти. 
Більша частина їх 
Виживають тільні найсильні- 
ші".

які відбулися (в приватних імпрезах) 
згадаю концерт піяністів: Боро&ько- 

вмирає. го, Ґінсбурга, Тарновського, співаків і 
співачок: Нежданової, Ліпковської, 
Ямпем, Радомського, Цесевича, Ба- 
турина й інш., квіртету Ґлазунова,—

Підчас промов бесідників була за
ряджена добровільна колєкта й зі; 

, брано $13.51, з чого половину при- 
ня робіть скоро, бо збірників видано жачено на -українські Робітничі Ві- 
мале число. і (ти*, а половину на “Воркера", ор-

на гану Комуністичної Партії Канади.

пісень чарівна.
г ЦІНА ЗБІРНИКА $1.50. Замовлен-

Всякі замовлення засилайте 
адресу:
Provincial Executive Committee,

ною оперою, де я мав приємність ! 300 Bathurst St., Toronto 2, Ont.

передовсім Шевченківський симфо- На закінчення вечірки хор доро
слих відспівав ‘Інтернаціонал* і при
сутні, попращавшись з т. Карвацьким,

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Уур. Роб. Вісти”!

нічний концерт, улаштований держав.-

ДЖЕК ЛОНДОН- солею, звареною на-передодні. За ранок в сан- ток, де він сидів. пенувся. Він швидко кинув на неї оком, і на /
ках вона вся дмерзлася в груду. “О, яке прекрасне оце життя!” у захваті обличчі в його майнула тінь якогось давно

Тоді Меснер прибрав своє начиння з- печі, промовив лікар, покинувши точити ніж об похованого смутку, але < він враз заспокоївся 
щоб дати місце подорожнім варити і, роз- піч. “Люблю в йому боротьбу, працю влас- і тієї-ж хвилини згадку було усунуто зусиллям 
клавши обід на скриньці, сам сів на свій них рук, примітивність цього життя, його волі. Лице Меснерові зробилось таке саме 
клунок з .постелею. Снідавши, він балакав з реальність”. *. спокійне, як і було; хоч його тепер драту-
чоловіком про дорогу і і про собак, а той стояв “Температура й справді реальна", засміяв- вало мале світлі* в хаті,, шо ховало від його ' 
над грубкою та оббирав лід “із своїх щГсів. ся Меснер. обличчя тої жінки.
> хаті було дві лавки. На одну з їх кгшув “А ви знаєте, який дійсно мороз сьогодня?” Зразу автоматичним рухом жінка поставила1 
подорожний свого клунка з постелею. І запитався лікар. кав'ярннка назад. За одним заходом глянула

'Ми спатимем тут , сказав він, “коли ви Меснер похитав головою. на Меснера. Але той вже був спокійний.
.,,1^ ... м нс обрали цього місця для себе. Ви-ж перші “Ну, то я вам скажу а сімдесять чотири Вона побачила лиш сторонню людину, що

е не моя хата , відповів . <xlltP- прийшли н вам вибирати ’. нижче нїля. Так на спиртовому термометрі, сиділа край лави та байдужо розглядала пе-І
оце сам знайшов п. може хвилин ІЗ ПИТЬ, ТО “Мені nmimm,” „і,..,, U " ,, уставайте ТУТ та позташовуйтіч-ь' Місця гкільки1.. " ' зовсім однаково . відказав Меснер. що в нас на санках . реди своїх мокасинів. Проте, коли вона знов

" ‘ , ’ 1 одна лавка Добра і друга не краща". “Це значить — сто шість нижче від точки почала поратися, він глянув на неї удруге;
- v a пш розклав свою постелю на др>гін лавці, | замерзання. Занадто холодно д,ія дороги, жінка, раптом озирнувшись, піймала цей по-

своєї гр> ки. . цін ха.і ми всі розмістимося . а сам сів скраю. Тон другий чоловік засунув І правда?” гляд; Меснер перевів очі на лікаря, ледве
Зачхвши його голос, жінка дуже пильно собі під ковдру замісць подушки у голови “Це справжнє самогубство”, мовив доктор, примітною усмішкою відповівши на її спритну- 

глянула на його. подорожню медичну скриньку. “Людина раз-у-раз надсаджується, дихає гли- вигадку.
“Роздягайся", сказав до неї чоловік. “Я “Ви - лікар?” спитав Меснер. боко, набираючи на веі груди чистого мо-

розпряжу евбак і внесу води,ь то чогось зго- _ “Так", відказав подорожний, “але, будьте poav І от.легені 
т>емо". певні, що до Клондайку я не за практикою

Меснер виніс розмерзду рибу на-двір і го- приїхав”, 
дував собак. Він доглянув, щоб вони найтися

ЗУСТРІЧ В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!

* Не забудьте передплати
ти для своїх дітей міся

чний журнал
(Продовження.)

“Ми тільки хотіли-б довідатися, чи немає 
тут поблизу якої иншої оселі", сказав чоло
вік, оглядаючи неприбрану хату. “Ми гадали, 
що тут нікого нема".

“СВІТ МОЛОДІ"
ЩО виходить у Вінніпегу 
і друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро- 

бітничо-фармерської 
молоді.

Поширюйте вістку про 
_ цей журнал! Збирайте 

нові передплати!
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:

THE TOOTH S WORLD 
Pritchard à McGregor SU., 

Winnipeg, Man

:

Вона вийняла свічку з скрині й засвітила; 
застужено, вершки тканини ЇЇ. Раз- глянути на її освітлене обличчя було

відморожено. Тоді починається сухий рвучкий доволі Меснерові. В цій малій хаті досить :
кашель, що викидає клапті змертвілої тканини, їй було переступити кілька кроків, щоб опи- 
а саме серед літа — людина вмирає від запа- нитися коло його. Вона наставила свічку проти 
лення легенів. Ще й дивується, де воно взя- його обличчя й стала, широко розкривши очі
лось. Я залишусь у цій хаті що-найменше з перелякуу бо пізнала його. Він спокійно

до неї всміхнувся. ,
"Чого ти шукаєш, Тесе?” спитав лікар. 
“Шпильок", відказала вона відхилившись 

та й заходилася нишпорити у клунку на лаві. 
(Далі буде.)

Жінка поралася коло печи, а чоловік, по-
відгонив чужу запряжку . ‘Поки він повер- магаючи їй, кришив сало та підкидав дров 

нувся до хати,"подорожний розвантажив санки 4' хаті було темненько, світло добувалося
й приніс води. Месмерів чайник кипів." Він лиш у маленьке віконце, заліплене намащеним на тиждень, поки мороз не стане принаймі 
засипав у його кави, підлив з півшкдянки пописаним папером. Отже Джан Меснер не міг|на п ятьдесять степенів” 
холодної води, щоб сів фуе, і прибрав чай роздивитися жіночого обличчя
вика з печи. Розігрів ще трохи кисленьких не обходило. Здавалось, він нею не цікавив-! даєш, 
коржиків і приставив до вогню каструлю з хвз- ся. Але-ж вона все поглядала у темний заку-

— та

<
Та це його “Чуєш, Тесе", мовив він далі, “як ти га- 

чи не досить вже нашій каві кипіти?" 
Зачувши жіноче ім’я, Джан Меснер стре- с

І


